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細心聆聽話語內容，然後回答問題。 

 

第一段錄音第一段錄音第一段錄音第一段錄音   

   摘錄要點  

 聆聽話語節錄，然後回答第 1 題。    

    

    

1. 根據話語節錄，淑芬這樣說主要想表達甚麼意思？      

      

 A. 嚴肅地糾正家慧的錯誤     

 B. 諷刺家慧沒有金錢概念     

 C. 提醒家慧不要自以為是 
  

  

 D. 批評家慧不知道政府的收入   

      

      

2. 淑芬提及索馬里難民想說明甚麼？      

      

 A. 香城不只有一種貧窮問題     

 B. 索馬里的人生活質素較差     

 C. 天災是導致貧窮的一個因素 
  

  

 D. 香城貧窮問題並未到威脅生命程度   

      

      

3. 家慧提及拾荒長者和流浪漢的目的是甚麼？    

      

 A. 批評淑芬對貧窮問題認知不足     

 B. 為香城的貧民爭取公平的待遇     

 C. 指出香城的貧窮問題日益嚴重 
  

  

 D. 要求政府正視長者和流浪漢的問題   

       

4. 為甚麼偉明對淑芬的看法表示驚訝？      

       

 因為：      

       

 A. 淑芬不瞭解民生疾苦      

 B. 淑芬沒有參與社工小組活動      

 C. 淑芬不知道很多長者每天只吃一餐      

 D. 淑芬不認識過著赤貧生活的長者朋友      

       

5-7. 

 

根據話語的討論內容，政府政策不會以完全滅貧為目標， 

淑芬、家慧和偉明對此有甚麼看法？(請參閱答題簿) 
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   摘錄要點  

8. 以下哪一項是淑芬爸爸的看法？   

    

 A. 福利政策能改善跨代貧窮問題   

 B. 消滅貧窮需要多作研究和討論   

 C. 消滅貧窮需要個人的付出和決心   

 D. 市民應重拾香城的自力更生精神   

     

第二段錄音第二段錄音第二段錄音第二段錄音    

   

 聆聽話語節錄，然後回答第 9 題。      

      

      

9. 根據話語節錄，宋太太這樣說主要想表達甚麼意思？  

     

 A. 不滿家慧不明事理    

 B. 委婉地制止家慧嘲笑偉明    

 C. 嚴肅地警告家慧勿誤導聽眾 
 

  

 D. 直斥家慧不能對偉明沒禮貌   

     

     

10. 下列哪一項是宋太太答應參加「來當七天窮光蛋」的原因？   

    

 A. 接受電視台力邀而參與    

 B. 讓偉明體會幸福的真諦    

 C. 希望喚醒香城人的同情心 
 

  

 D. 期望改善香城的貧窮問題   

     

    

11. 為甚麼偉明願意在「來當七天窮光蛋」中亮相？   

     

 因為：    

     

 A. 想出風頭    

 B. 受媽媽欺騙    

 C. 喜歡接受挑戰    

 D. 喜歡這個節目    

      

      

12. 下列哪一項是宋太太能在「來當七天窮光蛋」堅持下去的原因？    

      

 A. 不能失面子    

 B. 給偉明樹立模範    

 C. 佩服李太太的堅強    

 D. 想當一位稱職主婦    續 後 頁  
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   摘錄要點  

13. 偉明提到中文「窮」字的寫法，想說明甚麼？    

      

 A. 「窮」字寫法的真義    

 B. 能夠反映窮人的居住情況    

 C. 華仔要彎著身子做功課的原因    

 D. 每個中文字的造字結構都有其緣由    

    

14. 以下哪幾項符合對華仔一家人的描述？   

     

 I.  李太太很會精打細算    

 II. 華仔的居住環境擠迫    

 III. 華仔的父母都是洗碗工人    

 IV. 華仔母親做的飯既簡單又好吃    

 V. 父母無暇監管華仔放學後的生活    

      

 A. I、II、V    

 B. I、III、IV    

 C. II、III、V 
 

  

 D. II、IV、V   

      

15. 宋太太認為李太太一家生活貧窮是甚麼造成的？   

     

 A. 是在職貧窮所造成的    

 B. 社會缺乏支援貧窮家庭的機構    

 C. 缺乏技能投身待遇較佳的工作 
 

  

 D. 缺乏託管服務令李太太不能專心工作   

     

16. 以下哪一項不符合不符合不符合不符合關於「婦女互助社」的描述？    

     

 A. 計畫開辦託管服務    

 B. 目的是幫助貧困的人    

 C. 李太太參與互助社的成立    

 D. 為婦女舉辦免費的培訓課程    

      

      

 

 

－－－－全卷完全卷完全卷完全卷完－－－－ 


